



总工会持续发力关爱新就业形态劳动者 凝“新”聚力 暖“新”更暖心

近日,市总工会为符合条件的300多名新就业形态劳动者申报了职工互助互济医疗保险,进一步为新就业形态行业发展系好“安全带”。

外卖员王燕说:“8月份组织了免费体检,11月份又有了职工互助互济保障保险,以前觉得工会离我们很遥远,现在真正感受到了来自‘娘家人’的关爱。”

今年以来,市总工会按照上级统一部署要求,按下“快进键”,拿出真功夫,积极创新工作思路,大力开展新就业形态劳动者暖“新”关爱行动、“8+X”综合服务行动,让新就业形态劳动者倍感温暖。

搭建平台 探索聚“新”模式

近年来,随着平台经济、数字经济等新业态的迅速崛起,快递、物流、货运等新就业形态劳动者规模急剧增长。为做好新就业形态劳动者的联系服务和权益保障工作,市总工会聚焦重点领域,紧盯平台企业、关联企业,先后推动仪征市大顺危险品货物运输有限公司、仪征市艺洋卓池网络科技有限公司、仪征市中天货运代理有限公司建会入会。

市总工会立足实际,在仪征发

布、《仪征日报》等平台,通过视频、文案等形式介绍入会好处;利用“江苏工会APP”,线上线下相结合,开通网上入会,推行扫码入会,吸纳零星分散的新就业形态劳动者便捷入会。截至目前,已吸纳1000多名物流货车司机、保安员、送餐员、护工护理员等劳动者入会。

做优服务 拓展暖“新”领域

新就业形态劳动者工作时间、工作场所不固定,安全问题日益凸显。对此,市总工会发放慰问物资8万余元、“健康体检卡”300余张、保险400余份,为符合条件的职工申报职工互助互济医疗保险,不断做优服务,拓展暖“新”领域,不断提升新就业形态劳动者获得感、幸福感、安全感。

“这次申报的职工互助互济医疗保险,是工会组织不以盈利为目的,通过职工个人交费或职工、单位、工会共同负担等方式筹集资金,在职工遭遇重大疾病或患病住院、意外伤害等特殊困难时,向职工提供经济帮助的一种群众性互助活动。”市总工会相关负责人告诉记者,该保险可让职工在享受医保待遇的

基础上,再享受补充赔付,住院医疗补助最高可达2万元。

整合资源 打造暖“新”阵地

为切实满足新就业形态劳动者的实际需求,市总工会依托户外劳动者爱心驿站,对其进行升级提档,建成10个新就业形态劳动者驿站,为快递、外卖、货运等行业劳动者提供免费饮水、即时充电、医药急救、共享雨衣、歇脚休息等贴心服务。

据了解,位于大庆南路的爱心驿站是今年我市率先为新就业形态劳动者提供服务的阵地之一。11月30日,该爱心驿站被全国总工会评为2022年“最美工会户外劳动者服务站点”。

“以前渴了饿了,我们都是路边喝矿泉水、吃速食。现在好了,有了爱心驿站,我们可以落脚休息、喝热水吃热饭,就像自己家一样。”货车司机赵家兵说。

记者 聂福姣



我市绿杨春茶地理标志保护 工程项目通过省级验收

日前,市绿杨春茶叶行业协会承担的绿杨春茶省级地理标志保护工程项目接受省验收组验收检查。

验收组现场查看了绿杨春茶核心基地、项目购置机械、茶苗繁育大棚,听取了市绿杨春茶叶行业协会的项目汇报,并翻阅了项目档案与财务账册。

此次,市绿杨春茶叶行业协会承担的地理标志保护工程项目制定了3项全产业链标准,准确定义了什么是绿杨春茶、怎么种植与制作绿杨春茶;向符合要求的生产主体授权地理标志,并制定使用规范;建设绿杨春茶智慧指挥平台、茶苗繁育基地、地理标志核心示范区等,提升了行业智能化、机械化水平;提供绿色防控物资设备,实现茶园绿色生产;设计了统一的推广方案,加大绿杨春品牌的宣传力度。

经过讨论,验收组一致同意我市绿杨春茶地理标志保护工程项目通过验收,并对项目实施效果给予了高度评价,鼓励绿杨春茶叶继续保持快速发展状态。

来源 农业农村局

交通局召开第四季度 “一车三方”联席会议

12月12日,市交通局组织召开2022年第四季度“一车三方”联席会议。

会上,市交通局综合执法大队汇报了第四季度“一车三方”联合检查概况,对检查中发现的共性问题,并突出问题分析,并提出督促整改的具体措施;该局动态监控中心通报了今年以来通过营运车辆监控平台对我市“两客一危”车辆动态安全监管的工作进展;市公安局、应急管理局有关负责人及其

他参会人员就抓好道路运输安全生产工作、降低事故发生率等进行了沟通交流。

市交通局强调,要进一步完善互联互通工作机制,形成联合监管合力,筑牢安全生产防线;要进一步压实企业动态监控责任,提升自查自改水平,强化源头治理;要进一步加大立案处罚力度,杜绝顽固问题经常整改、监督检查流于形式,确保我市道路运输安全生产形势持续稳定。

通讯员 姜国宝



日前,枣林湾退役军人服务站联合驻仪某部队官兵开展“服务老兵我先行,拥政爱民显真情”活动,向退役军人发放优待证,让退役军人既感受到党和政府的关怀,又感受到来自军营的问候。

高翔摄

新城镇党委中心组学习会

日前,新城镇党委中心组学习会,集中学习《习近平关于社会主义精神文明建设论述摘编》部分章节内容、习近平总书记在瞻仰延安革命纪念地和考察河南安阳时重要讲话精神、习近平总书记在第五届中国国际进口博览会开幕式上的致辞讲话精神。

新城镇要求,要学深悟透,强化理论武装。进一步树牢政治意识、大局意识、看齐意识,提升全镇领导干

部的引领力、凝聚力、发展力和战斗力。要广泛宣传,营造浓厚氛围。开展全方位、多角度、深层次宣传解读,引导党员干部增强斗争本领,积极应对各种风险挑战。要知行合一,奋力担当作为。在重大项目推进、镇村建设、乡村振兴等方面细化工作任务,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。

记者 杨雪婷
通讯员 赵建

市场监管局开展学校食堂和校外就餐单位餐饮具专项检查 筑牢学校食品安全防线

近日,市场监管局结合食品安全“守查保”专项行动,开展学校食堂和校外就餐单位餐饮具专项检查,切实保障校园食品安全工作。

检查组重点检查了学校食堂和校外就餐单位的清洗消毒保洁设施设备、洗涤剂 and 消毒剂管理、清洗消毒操作过程、餐饮具保洁管理等内容,严查餐饮具不消毒或过程不规范等行为。

目前,市场监管局已检查学校食堂72家次、校外就餐单位3家次,开展餐饮具监督抽检25批次,闭环处置风险隐患11个,查处违法案件1起。

下一步,市场监管局将继续强化对学校食堂和校外就餐单位餐饮具的监管,加大对餐饮具清洗消毒和使用环节违法行为的打击力度。

来源 市场监管局